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НАЦІОНАЛЬНИЙ ОРГАН ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ 
Державне підприємство 

«Український інститут інтелектуальної власності» 
(Укрпатент) 

Цей паперовий документ ідентичний за документарною інформацією та 
реквізитами електронному документу з електронним підписом уповноваженої особи 
Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності». 

Паперовий документ містить 2 арк., які пронумеровані та прошиті металевими 
люверсами. 

Для доступу до електронного примірника цього документа з ідентифікатором 
5027091120 необхідно: 

1. Перейти за посиланням ІіНр5://5І5.икграіеп1:.огд. 

2. Обрати пункт меню Сервіси - Отримати оригінал документу. 

3. Вказати ідентифікатор електронного примірника цього документу та натиснути 
«Завантажити». 

Уповноважен .Є. Матусевич 
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(54) Назва корисної моделі: 

СПОСІБ ВИКОНАННЯ КОРЕКЦІЙНОГО МАСАЖУ ДЛЯ СПОРТСМЕНІВ З ІНВАЛІДНІСТЮ 

(57) Формула корисної моделі: 

Спосіб виконання корекційного масажу для спортсменів з інвалідністю, що включає проведення обстеження 
пацієнта, після чого його розташовують в потрібне положення на кушетці та проводять вібромасаж 
дозованими вібраціями на певні ділянки тіла пацієнта, що здійснюється руками, який відрізняється тим, що 
визначають стан шкіри, ступінь жировідкладень, ступінь розвитку м'язів, особливості тілобудови, перебіг 
основного та супутніх захворювань, рівень фізичної підготовленості, після чого визначають план процедури 
корекційного масажу, формують масажні маніпуляції корегуючи їх силу, час проведення, різновиди впливу на 
патологічні зміни та фізичний стан спортсменів з інвалідністю, після цього пацієнту рекомендують прийняти 
вихідне положення на кушетці (лежачи, сидячи, напівлежачи), застосовують масажний крем або олію, 
виконують загальний корекційний масаж, що включає прийоми сегментарно-рефлекторного масажу, зокрема 
погладжування, витискання, розминання, після цього виконують прийоми розминання, розтирання, вібрації 
паравертебральних зон, а саме нервових закінчень справа і зліва від хребта, розминають пучками чотирьох 
пальців вздовж і поперек хребта, основою долоні здійснюють розтирання, перекат, розсування, пасивні рухи 
на хребті, потрушування, валяння виконують на великих групах м'язів, при цьому вібрацію виконують руками, 
після цього виконують спеціальні прийоми корекційного масажу з урахуванням основного і супутніх 
захворювань спортсмена, перед завершенням масажної процедури застосовують зігріваючі, знеболюючі або 
протизапальні мазі, які добирають індивідуально для кожного спортсмена з інвалідністю, виконання 
корекційного масажу для спортсменів з інвалідністю проводять 45-60 хвилин, один або два рази на тиждень. 
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